



迎戰 AI 與 ESG 浪潮！

嘉藥舉辦智慧美粧國際研討會

面對全球產業數位轉型與綠色永續加速推進的關鍵時刻，嘉南藥理大學化粧品應用與管理系於 12 月 23、24 日，在校內國際會議中心盛大舉辦「2025 智慧美粧與綠色永續創新國際研討會」。活動匯聚台、日、泰、法等國際專家共同剖析最新趨勢，並舉行產學合作簽約儀式，與日隆精化、臺鹽實業、曼都國際等 17 家知名企業簽署 MOU；同時攜手泰國清邁大學推動雙聯學制與合作協議，展現嘉藥深耕產學、鏈結國際的整合能量，為美粧產業布局下一個黃金十年。

為展現嘉藥在產學深度結盟與國際化佈局的成果，本次活動與包括日隆精化、臺鹽實業、弘力化工、台灣艾比克、嘉誠化學、曼都國際等多家國內外企業簽署合作備忘錄。嘉藥表示，目前已與超過 80 家國內外知名美粧企業建立合作關係，顯示產業界對嘉藥人才培育與研發能量的高度肯定。國際鏈結方面，透過與泰國清邁大學及日本精化株式會社的跨國合作，不僅拓展學位合作與研發對接，更落實讓學生「在地學習、國際接軌」的教育目標。

為表彰系友在產業界的卓越貢獻，大會特別頒發第三屆傑出系友獎予林志青、蔡嘉惠及黃敬翔，肯定在美粧研發、經營管理與技術創新領域的卓越成就，為學弟妹樹立學習典範。

研討會特別邀請清邁大學 Dr. Wantida Chaiyana 院長剖析「循環生物經濟創新」之趨勢與應用，及日本精化遠藤顯廣先生分享「ESG 與 AI 挑戰」，提供產學界掌握全球浪潮的關鍵視角。此外，主辦單位



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw

規劃多場「實務工作坊」，聚焦頭髮護理、膠原蛋白包覆等新穎技術，讓與會者不僅掌握趨勢，更能帶回可落地的技術與方法，促進技術移轉與產品升級。

活動現場同步舉辦畢業成果展與企業媒合，學生們展現融合創意設計與科學實作的成品，讓企業能直接看見新世代的研發能量，實現「畢業即就業、產學無縫接軌」的願景。

校長張翊峰表示，面對 AI 與綠色供應鏈變革，人才需求已從單一技術轉向跨域整合，透過與國內外大廠及國際名校的結盟，嘉藥期望打造一個「無國界、無時差」的學習場域，讓學生在校期間就能掌握全球趨勢，成為具備國際移動力的智慧美粧人才。



嘉藥舉辦 2025 智慧美粧與綠色永續創新國際研討會



嘉藥校長張翊峰(右二)代表與益美化工等 17 家知名企業簽署 MOU



嘉南藥理大學攜手泰國清邁大學推動雙聯學制與合作協議



來自日本精化遠藤顯廣先生(中)分享「ESG 與 AI 挑戰」



嘉南藥理大學 新聞稿

聯絡人：公共事務組林怡君、吳尚怡
電話：(06)2664911 # 1042、1043
E-Mail：box1042@mail.cnu.edu.tw
box1043@mail.cnu.edu.tw



嘉藥粧品系傑出系友獎予林志青、蔡嘉惠及黃敬翔與系主任丁秀玉(左二)合影



嘉藥粧品系學生畢業成果展運用 3D 列印技術製作出鎧甲等服裝造型所需元素